

通过抖音视频跨市找到老赖

如皋法院成功执结一起提供劳务者受害纠纷



爱玩抖音的被执行人陈某,怎么都没想到,通过他的几个抖音视频,法院顺藤摸瓜找到了他。记者17日了解到,如皋法院执行干警跨市出击,成功执结一起提供劳务者受害纠纷。

欠着9万多赔偿款 雇主“失踪”了

家住如皋某地的仇某曾受雇于陈某,在一次装卸货过程中,仇某不慎受伤。然而,双方就赔偿款数额一直没协商成功。无奈之下,仇某诉至如皋法院。经法院判决,仇某对此次事故承担40%的责任,雇主陈某承担60%的责任,陈某需支付赔偿款9万余元。判决生效后,陈某非但没有积极履行赔偿义务,反而消失无踪,躲避债务。

案件进入执行后,执行干警通过网络查控仅冻结扣划到5000余元。这和执行标的额还有不小的差距。此时,陈某的行踪成了至关重要的突破口。怎样才能快速“揪出”陈某呢?

抖音暴露行踪 躺着被“抓”正着

现在大家都爱玩抖音,记录自己的生活。执行干警抱着试试看的态度,关注了陈某手机号码所注册的抖音号。这让执行干警有了不小的收获。原来,陈某热衷于拍摄抖音短视频,视频内容涵盖了其居住的小区、驾驶的车辆以及投资经营的店。对陈某基本活动轨迹研判后,执行干警决定前往沭阳县对陈某实施拘传。

到达沭阳县后,执行干警先来到陈

某居住的小区,通过调取物业公司的监控视频及驾驶车辆的抬杆记录,发现陈某每天早出晚归。执行干警据此分析陈某此刻很有可能在其经营的店铺内,然而,执行干警仅在店铺门前的停车位内找到了陈某驾驶的汽车,在店铺内并未发现陈某的身影,仅有一名女店员在店内。

经过勘察地形,执行干警发现店铺内有楼梯可以通往二楼,就在此时,女店员突然消失在执行干警的视线中。“不好,她有可能通风报信去了。”执行干警立即抢抓时机冲上二楼,将正在床上看电视的陈某“抓”个正着。

不停喊冤装穷 面临拘留秒“变脸”

被拘传至当地法院执行局后,面对执行干警的释法明理,陈某仿佛“戏精”上身,先是大呼冤枉,后又不停装穷。

当执行干警向陈某出示其驾驶汽车出入高档小区的视频后,陈某又三缄其口,闭口不提还款事宜。鉴于陈某有能力履行而拒不履行的行为,如皋法院决定对其司法拘留15日。

在当地法院执行局的大力配合下,陈某被安排送往拘留所。路程刚过半,陈某便连连“求饶”,声称不想被拘留,自己立马筹钱。不到一个小时,剩余款项全部缴纳至如皋法院账户。考虑到陈某的悔过态度,如皋法院提前解除了对他的拘留。

“太不容易了,跑大老远帮我们把钱执行到了!”听闻消息后,仇某激动地感慨道。至此,这起提供劳务者受害纠纷在执行干警的坚持不懈下真正案结事了。第二天一大早,仇某特意送来了3面锦旗,真切表达对执行工作的认可。

本报通讯员贾俊辉 林瀚

本报记者王玮丽

工人眼睛不慎被钢丝击伤 高速交警紧急开道到医院

本报讯 正值下班高峰期,一阵急促的警笛声穿透城市街道,飞驰的警车后面紧跟着一辆白色小车,周围车辆纷纷避让。这一刻,争分夺秒,只为给病患抢得救治时间。

近日,南通交警高速二大队接到求助,一名工人在海门工地干活,不慎被钢丝击伤眼睛,工友正驾车急送伤者前往南通大学附属医院救治。获悉情况,交警高速二大队勤务指挥室立即指令

巡逻民警至小海收费站接应伤者车辆。“跟着我们,跟着我们。”当天晚上6时22分,与伤者车辆在小海收费站会合后,警车立即在前方开道,引导车辆向医院疾驰。疏导、开道、护送,在各路口执勤交警及市民的配合下,晚上6时41分,送医车辆安全顺利抵达医院。到达后,民警协助工友将受伤工友送进急诊室,确认伤者得到救治后才放心地离去。

记者张亮

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

赔偿款分割闹翻 至亲对簿公堂

法官耐心调解挽回亲情

晚报讯 男子张某在工地上不慎摔下死亡,为赔偿款如何分割,3名至亲争执不下,祖孙对簿公堂。记者17日了解到,如东法院岔河法庭法官通过耐心调解,让一家人放下心结,最终让这起家事纠纷画上圆满句号。

2021年6月,余某将承接的土建工程发包给马某。张某根据马某的安排,在为钱某户的楼房拆模板时,不慎从二层楼顶摔下受伤,经治疗无效死亡。张某的母亲、妻子、儿子就张某在提供劳务过程中遭受的损失起诉至岔河法庭。法院经审理后判决马某、余某分别赔偿65万余元和32万余元。判决生效后,马某按照生效文书确定的义务已经履行完毕,而余某尚未履行到位。

张某的父母育有三子,其父已去世,其母今年82岁。因赔偿款的分割,张某的母亲和妻儿争执不下。为此,张某的母亲将儿媳、孙子小张诉至如东法院岔河法庭。

小张对于奶奶的起诉行为非常不理解,在该案审理期间情绪多次失控。其认为,父亲住院期间,30多万元的医疗费用都是自己垫付的,奶奶从未看望过父亲。而且,其家庭经济在父亲去世后十分艰难,已陷入困境。而奶奶现在也有人赡养,其认为奶奶不应当分或者应当少分赔偿款。

庭审中,承办法官不断地安抚小张的情绪,并向当事人释明了相关的法律规定,从情、法、理三个方面引导

当事人立足亲情,理性解决纠纷。考虑双方情绪比较激动,庭审结束后,法官给予双方一定的考虑期限,另行约定了一个调解日期。

经过一定冷静期后,承办法官再次组织当事人进行调解。现场,法官向双方当事人释明,如按照法律规定,已履行到位的款项,应当按照事故责任比例扣减部分直接费用。由于死者自身承担了部分事故责任,扣减的费用并不能足额赔偿小张垫付的医疗费、丧葬费等各项费用。鉴于此,法官劝说张某的母亲,一家人应当守望相助,与其让小张本已遭受不幸的家庭雪上加霜,不如雪中送炭,共渡难关。

在法官情与法的耐心劝说下,3名至亲终于放下了猜疑与偏见,打开了心扉,陈述了各自的不易和顾虑,在亲情的感召下互谅互让。最终,老人同意在扣减所有直接费用后分割赔偿款的基础上,再减少部分金额,双方达成调解协议。

庭审当日,30多名“法律明白人”主动前来旁听,其中大部分是基层干部。庭后,承办法官就“该案中的赔偿款应该给谁;张某去世后,其妻、子对于其母是否具有赡养义务”等为现场的“法律明白人”答疑解惑。“法律明白人”纷纷表示,家事纠纷涉及家庭的和睦、一方的安稳,希望多组织法庭观摩,他们也将把理论与实践结合,提高处理家事纠纷的能力,努力将矛盾化解在基层。

通讯员时靖 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息



动画《疯狂元素城》
埃兹拉·米勒主演《闪电侠》
曾柯琅、柴烨主演《表白吧!在毕业前》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会

6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏3.68亿大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖三部分组成。

“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十

玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元,对选六、选五、选三、选二部分奖等进行派奖。

福彩快乐8,向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万